

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享9.4比特币最低价格，以及9.4比特币最低价格是多少的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [比特币价格跌了不少，你觉得什么时候会再出新高？](#)
2. [2021年炒比特币输了三十万，四年后还能东山再起吗？](#)
3. [这轮比特币的下跌会在哪里停止？](#)
4. [2018年如果区块链火爆，比特币价值20万rmb/颗，你内心是怎么想的？](#)

## 比特币价格跌了不少，你觉得什么时候会再出新高？

新高指的是多少，1月初的2万美元吗？那这个问题谁能准确回答那就不得了，时间说不准我也没那个能力我只能跟你吹一吹具备什么样的条件下比特币才会出新高。

### 第一：政策监管方面的利好

目前的全球监管虽然短期来看，对比特币造成了不小的利空影响，但是长远来看属于利好。只要接触这个圈子你就知道里面有多乱，各种坐庄黑幕套路只有你没见过的，没有他们玩不出的。就是因为缺乏一定的政策监管和市场交易规则，如果数字货币市场像股市那样正常规模化交易，泡沫可能会减少不少但是玩的人肯定会更多资金也会涌入更多。

### 第二：大机构纷纷宣布进场

第四届比特币全球共识大会结束后不少国际化大机构宣布进军数字货币市场。美国的纽交所华尔街还有中国的海南省区块链试点以及中国的同花顺和苹果自带的股票行情软件上加数字货币行情都能表明这个市场逐渐引起正规机构的注意，如果未来这些机构完全入场伴随着股票市场的不景气一个新兴的，完善化的投资市场潜力不可估计。而比特币作为数字货币市场的大盘与图腾破新高是分分钟的事情。

### 第三：庄家吃够筹码拉高出货

很多人并不相信比特币市值1500亿美元，竟然还有人坐庄？其实这里所谓的庄家是指期货市场的大户，他们往往是一些机构或者基金交错分布分散控制一些筹码，所以我们经常听见的关于比特币的会议一般都是强调共识，这里不多叙述资金游戏

自己去脑补。

2021年炒比特币输了三十万，四年后还能东山再起吗？

我2021年账面利润80多万，但是不懂止盈，后来又慢慢还回去了，坐了趟过山车...现在本金也亏了三分之一！2017入市圈，只玩山寨，不碰合约！会买的是徒弟，会卖的是师父！

这轮比特币的下跌会在哪里停止？

比特币已经彻底击穿8000美元了。

虚拟货币市场和传统股票市场不同，不能单纯依赖技术线的分析。因为相对于技术线，这轮下跌的最主要因素是中韩两国的监管。

随着一系列的监管落地，包括韩国禁止匿名交易，禁止银行为交易所提供虚拟交易账户，虚拟货币财产申报，以及中国的引导矿产退出，禁止清算机构为虚拟货币交易提供清算服务等，市场开始下挫。

而上周，随着币安屏蔽大陆IP之后，屏蔽所有交易网站这个大招已经越来越近。

就像我曾经在2月2号所说的，监管很有可能加码。

临近周末，2月2号和2月3号连续反弹了两天。但是政策风险并没有消除，这个时间去抄底只能把自己抄进去。

果然，在昨晚10点的时候，国家准备对所有交易所进行监管的新闻出来了。

这一监管措施的出台，必然导致新一轮的暴跌，即使下探到5000美元也并不是不可能发生的事情。

我说这些并不是要证明什么先见之明，而是这些趋势已经太明显，要分析走势的前提你必须理解是什么原因导致上涨或者下跌的产生。不要盲目地看指标线，只看金叉银叉就去抄底，只能被深深套牢。

随着美国二月六号参议院对虚拟货币听证会的结束，会议上达成了对虚拟货币“谅解、宽容”的态度。于是比特币开始了反弹。

可以看到，比特币已经在2月15号反弹回1w美元的位置。

这次比特币下跌明显是监管导致的，而随着监管的逐渐清晰，比特币的反弹自然而然也就到来了。

2018年如果区块链火爆，比特币价值20万rmb/颗，你内心是怎么想的？

很抱歉，从目前比特币的行情趋势来看2018年之前比特币最巅峰的时期，应该将止步于今年1月份2万美元高度，按照当时的汇率来讲，折合人民币14万元不到。

想要在未来的几个月内再次冲击20万元人民币的比特币无异于痴人说梦，除非9月底的比特币ETF申请顺利通过，再加上其他一些政策性的利好才可以。

以前曾经回答过在比特币2万美元时买入是怎样的一种体验，虽然没有在比特币14万人民币一枚时买入，但那种感觉应该不是很奇妙，就像被挂在了喜马拉雅山顶。

比特币的牛市很短暂，从今年2月开启了比特币熊市一直延续到了现在。并且这种趋势依旧在蔓延，数字货币总市值已经从6000亿美元萎缩到现在的不到2000亿美元，当前的市场环境和资金已经不能再支撑比特币新的起飞，即使明年比特币的行情如果有好转真的达到了20万人民币一枚，那也基本上是少数人的狂欢现在手里持有比特币的人不多，而真正能持有到那个时候的更是少之又少。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。